

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. — kr. ...

Hirdetési díj: Őtásasba petisörér 5 kr. Nagybő terjedelmű, mint szinten több ...

Egy kis „felsőház” in spe — a képviselőházban.

Pest, jan. 24. A mai kornak ép az a legnevezetesebb s a jövőre leginkább kiható vívmánya, hogy már-már kezdenek a demokratikus intézmények nálunk is érvényükre emelkedni.

Es ez így van legjobban. Mi tette az északamerikai uniót oly nagygyá, oly boldoggá? Vajon nem demokratikus intézmények-e, melyeket vaskarokkal támogatnak és tartanak össze?

Történelmi tanulságul szolgálhat ama nagy köztársaság, a világnak emez első hatalma az európai államok és országoknak is. Ott se hirt, se hamva a „czopf”-nak. És épen ez alapja e nagy szabad állam erkölcsi és fizikai hatalmának.

Nálunk is egyik régi s eddigéig le nem rázatott czopf a felső-ház, mely még mindig, mint valami élő mumia jár, — ödög kis érten!

És mily csodálatos! Épen midőn a felett vajdunk, mikép kellene „felsőházunkat” ha nem épen végleg felüggeszteni is, legalább üdvös reformok alá vetni, akép, hogy a képviselőház ne mint passzív intézmény szerepeljen többé a felső-házzal szemben: — most hallunk olyasmi indítványt a képviselőházban, képviselőtől, ki a reform-törvények zászlaja alá állott. Ez oly furcsa, amily képtelen indítvány.

Nem kevesebb ez, mint az, hogy töröltessék el az a világszerte bevett szokás, hogy országgyűlési képviselő napi díjat huzzon. Az indok az, hogy akkor inkább megóvhajja függetlenségét.

Az indítványnak értelme lenne akkor, ha a t. képviselő Podmaniczky báró oly módok felől is gondoskodnék, hogy a képviselő az országgyűlés több évi tartama alatt levegőből is megélhessen, felsejéből gyárthassa öltözékét s hogy a pesti „Bürgertum” a grati-szállás jótékonyágában részesítse.

De így? Ugyan lenne-e népképviselő? Gondolkozzék csak rajta kissé a nemes báró! Ugyan, kik vállalhatnak el napi díj nélküli országos képviselői állomást? Kik mások, mint az uradalmakkal bíró főurak s hogy a háznak némi demokratikus színe is legyen, pénztözsérek, bankárok s néhány tehetősebb földbirtoke?

Az nem mentség e fenálló anomáliánál, hogy az államtitkár, mint országgyűlési képviselő tartózkodó passivtásban igyekezik maradni. A szavazógyűlésben mégis csak szót tesz — s ilyenkor ildomosságától mást várni sem lehet, mint hogy a szavazás mérlejtében a kormány serpenyőjébe veti szavazatát, hová, ha szíve nem is, de hivatali érdeke vonzza.

Ha még mindentől tova tekintünk is, már csak abból a szempontból sem tartható üdvőnek a hivatalnok-képviselő politikai kétélisége, mert vagy képviselő állásának nem felelhet meg, vagy sinecurájában nem töltheti be kötelességét.

Efélére terjedne ki némely képviselő urnak figyelme s ilyenek ellenében terjeszteneék be törvényjavaslatot a ház asztalára. Ez aztán sokkal üdvözítőbb lenne, mint — az tites szalma csepelése, vagyis oly indítványok tétele, melyek vizshangra soha nem találnak, mert niába! idejét multa az már, hogy most, díj nélkül való képviselők teremtése által egy kis „felsőház”-nak vessük meg alapját — a képviselőházban.

Hivatalos baklövés. A hivatalos lap hivatalos részében tegnap jelentetik, hogy a királyné „Buda-rára” érkezett. Ebből látszik, hogy a hivatalos lap azon miniszteri rendeletet sem veszi tekintetbe, mely haszajban jelen meg. Hiszen a belügyér a hivatalos lapban közölte, hogy a testvér fővárosi ezután Buda-Pest nevet visel. S e szerint most Buda sem Pest nincs többé. Vagy a kormány hivatalos lapjának hivatalos része csak olyan, a melyben a megjelent közlemény csak kiáltó szó — a pusztaban?

Retirálnak már. A jobboldal szónokai közül többen lezuhattak névüket a költségvetéshez szólók sorából. Bizony nehéz is a számok ellen beszélni. Kormányi önkény az ország rováására. A Naszdvidéken fekvő a s borgói kincstári uradalom részét képező erdők, 9 0 mérföldnyi területen százezer érték a kormány eladta, a nélkül, hogy az országgyűlés beleegyezett volna. Tehát a Lónyayéle gazdaságkódának még a Szlávkyormány alatt nincs vége. Ez csakugyan oly botrány, mely a legnagyobb megtorlást érdemelné; de mit mit tegyünk, mikor a „többség” most is bizik a kormányban?

Deák Ferencz felüldült. Ez a nyomoruság. A kormány Naplója nem szégyenli bevallani a következőket: „A magyar államkölcsön, dacára annak, hogy a „Times”, az „Observer”, és mindannyi jelentékeny angol lap kedvezőleg nyilatkozott a magyar hitel felől, és ámbar a közönség hangulata is kedvező volt, nem jegyzetett túl azon körülmény miatt, mert 20 000 reggel tudomásra jutott, hogy Schuwaloff eredmény nélkül elutasított; mindamellett azonban az aláírás befeljegzése után a mai tőzsdén 1/2 egész 3/4 felpenzellek jegyzetetik.” — A Belgiumban történt aláírások eredményéről eddig nincs tudomásunk.

Szláv kormányelnök tegnapelőtti beszédét előre híresztelték a kormánylapok, tudatván az országgal, hogy mily nagyszerű „programbeszéd”-et tart Szlávó. De a helyes égeter szült. Mert Szlávó sokat beszélt, de nem mondott semmit. A polgári házasság Közép Szolnok-megyében máris jogérvényben levőnek tekintetik és gyakorlatban sokszor létre is jön. Az omliett megyében ugyanis — mint a lapokban pillanatban felfogá feltételeit. A boldogság volt az, mely egy másodpercig szívét elfogá.

Midőn Porryt és Sorenzát a pamlagon látta ülni, megállott a küszöbön. Arczímait heves fájdalom vonta össze e tekintetnél, s a fájdalom nyomait hagyta hátra. Nem a szerelemföltés világitó villáma, vagy egy fenyegető harag felhő, hanem a belső fájdalom nyilatkozása tünt fel, melynek első pillanatban nem tudott ura lenni. Egész másként volt Porrynál. René megatlásánál a vér fejebe tolt, s mindazon ostoba gondolatok, melyeket a szerelemföltés nem lehet, átfutottak agyát. Rögjön a szerelemföltés, és kétkedés összes furitól érezte magát megragadva. Kínzódása teljesen is megváltozott.

Sorenza maga részéről barátságosan nyújtá kezét Renének, s barátságos hangon mondá: — Üdvözlégy. Meglehető sokáig vártál magadra. René hozzá sietett, megragadta és megcsókolta az odanyújtott kezét oly kifejezéssel, mely hasonlít ahoz, melylyel egy aszentes kö-selődünk. Hidd el, hogy akaratom ellen történt, mondá felindultan. Nem jöhöttem előbb. — Megkapád levelemet? — Mikor az megérkezett, uton voltam, s csak pár napja, hogy kezembe jutott. A nélkül, hogy időt engedtem volna magamnak a kátiphőre, rögtön elhagytam Ekvajót.

Nálunk a főiskolai polgári iskola köré összpontosult figyelem és a felekezeti szempont hátráltatta eddigéig a realiskola létrejöttét; míg végre a múlt évi ési egyik városi közgyűlés határozatán kifejezetten azon kívánásgát, hogy felekezeten nélküli realiskolát kell felállítani. A pénzügyi s gazdasági vegyes bizottmány f. hó 28-án tartott ülésében nagy előhaladást tett ez ügy, a mit is örömmel jegyzünk fel.

Ugyanis a 3 osztályú alrealiskolának, mely majdan 4 osztályú, és idővel főrealiskolává női ki magát — már a f. év őszére felállításra és berendezésre egyhangulag kimondatván, a közgyűléshez menesztendő jelentésben kiemeltetik, hogy az elválasztandó s technikai pályára képzettséggel bíró 4 tanár részére fejenként 1500 ft. és igazgató tanár részére pedig 2000 ft. évi fizetés állapították meg.

A bizottmány, az iskolára szükséges évi kiadásnak, mely tízezer ft körül ösz-szege megy, fedezhetése végett azon 4000 hold föld kihalását hozza javaslatba, melynek közmivelődési előokra kiadása már barmadéva elhatározatolt, azonban, hogy a legelő nyagon meg ne s zittassék, a kihalását nem egy tagban, hanem több helyen és részletben lenne foganatosítandó.

Ha a városi előjáróság keblében a mivelődés iránti kötelezőségeket ismét fel tud emelkedni — a min kétkedünk nem szabad — a bizottmányi véleményt helybe-gyandjára, s még ez évben lesz realiskolánk. S akkor városunk egy kincsforrással gazdagabb leend!

Tépe, 1872. január 24. Ki számálná el azon sokféle nemes czéira irányzott felhívást, egy a lapoknak, mint egyes bürgé, nemes keblü emberbarátoknak, mely minden időben, de különösen az utóbbi évszázadok alatt oly gyakran serkent egy egyeseket, mint testületet áldozatokra, tettekre? — É hála a jelen kor szülőinek, kik legelő-szőr nem is dugták be füleiket az ily felhívások előtt, nem zárják be erszényüket, de sőt mindannyiszor tehetségök mért alalmisználkodásra nyitva tartják azt, hogy hogy a nemes cadé létezéséhez kisebb vagy nagyobb összegekkel hozzájárulhassanak.

De kérem, nem szüle visszahátat, ha ily nemes czélok valóítására egybegyűltt fillérek azok által, kik hivatala vannak a tett foganatosítására, minden helyesen indokolt ok nélkül — mondhatnám büszkeségből — visszautasítatnák? Azonban szóljunk világosan. A tépei kis gyülekezettől mult év decz. 18-án begyűlt, s a Debreczenben felállítandó Mélius emlékszóborra beküldött csekély ugyan, de tiszta szívből eredt összegecskét átveszi a deb. egyház érdemes pénztárnoka, s a mezevetsz egyház gyűlésének 147/1872 számú határozata folytán értesítették a tépei egyh. előjáróság, hogy az általa adományozott összeggel nem keverheti össze a debreczeni egyház pénzét, mi eszembe juttatja azon esetet, midőn a papi fejedelmek nem akarák a többi pénz közé vegyíteni a Judás által visszatartott pénzt, bár ez nem véreke-ára. Azaz indokolja aztán az egyházgyűlés e határozatát, hogy Méliusnak, mint debreczeni lelkésznek akar Debreczen emlékszóborot állítani, azután állítson a felekezet és ezen felekezet által állítandó nagyböszéri emlékszóbor költségeinek fedezéséhez járuljon, a kinek kedve leend alalmiszálléireivel. Ez eszme szép, de szerintem kivethetetlen. Nem tudom ugyan, mert nem is tudhatom, mennyi lehet azon összeg, mely már az egyháznak kezelése alatt áll a felekezet által állítandó emlékszó-bor; de azt hiszem és vallom, hogy azon felekezet, mely a jelen körülmények között hajlandó lenne és örömet hozna is járulna kisebb összeggel az öszlopemeléshez, később

midvel minden nap nagy mérvben vétetnek igénybe az adakosok áldozatkészégei a nagyszóró oszlop felállítására képe nem leend. És most kérdem, nem ésszerűbb lenne-e Debreczennek az össez prot. felekezettel most kezet fogva, egyesít erővel egy maradó és nagyszerű emlékszóbor állítani? Vagy talán nem engedni ezt meg a debreczeni egyház ösözete?

Ezen esztől most azon egyszerű tanulságot vonjuk magunknak, hogy jövőben vigyázköbök legyünk, ne hogy olyannak adjunk, a ki nem kér, de megmondjuk azt is, adjunk e annak is, aki kér, és gondolja is meg mindenki, nehogy öcszarpallással nézze adományának visszautasítását.

Színházi szemle. Szerdán szünpadunkon először adatot „A párbaj”, dráma 5 felvonásban, írta Ferrari Pál, olvasolt fordította Cséregy Lajos. Sirchy Rudolf gróf, kinek egész élete tetteket, bátortalan nagyvívágya, féltékenységből áll, kinek főkeze Sirchy gróf. A párbaj hátróztatva elvén és tetben, minden áron párbajra akarja ingerelni. Giangi elvéhez hű marad. A közvélemény elítéli, gyászszaggal bélyegzi, mi miatt Braziliába menekül. Miután itt holt birt költöttek, visszajöz Olaszországba és a Livornói kerületben „Amari Marcó” alnév alatt mint szabadelvű követjölő léptetik fel. Politikai ellenfelet s ellenjelöltjét Serravezza marquis, kivel a magán életben benső barátságban él, kinek főkeze Sirchy gróf. A gróf, megtudván miokkét követjölőit vonakodást, maga lép fel, mint harmadik jelölt. E tervet, a gróf halottak híresztelt neje, ki a herceg anyátlanul maradt leányát Emiliát felfogta s gondosan neveli, — megakadályozza az által, hogy mind a herceget, mind a marquist rábírja, hogy a jelöltséget fogadják el. A gróf, hogy boszut álljon, felfedezé a herceg kitéletét s párbajra hívja, mit ez nem fogad el, nem tartván a gróft becülétes embernek, mit okmányokkal is kész igazolni. A választók kinevették e kibúró ok miatt. A marquis bizalmának egy évi meglópsa miatt hasonlóan párbajra hívja, melyet elfogad. A gróf így meglópsáért, Denardi kapitányba köt bele, ki a hercegenek harcos társa, valdi benső barátja, leányának imádjója. — Egy áldozott éj után, vagyoniilag tönkrajutást, szeretője meglópsáért megtérván, találkozik a gróf nevével, kinek egész nemes magaviselete s nagylelkűsége által meglópsáért, a meglópsá útjára s a feloldajja, hogy nem lesz oka Emiliának remegni Denardi kapitányt. A marquis akaratlanul kihívogatva a herceget, midőn ez aggodó leányával tragikus életet közi, s az ellenfele cselszövésénye elterelő szülő okmányokat rábaza, hogy halála esetére azok nyilvánosá tételesen, — vonakodik párbajt vívni. A herceg ez esetben nyilvános bocsánatkérését sürget, mit a marquis elfogadástól nem akar teljesíteni. A párbaj megtörténik, de egyik sem sérül meg. Azonban a gróf vívás közben Denardi karjába önként belédől, s halálosan megsebesül. Még haldokolva is büszke bár, de bűnet komolyan megbánja, s nyugodtan hal meg, midőn neje s a herceg bocsánatát meggyerte.

E darab igen hatályosan ostromozza a párbajt, minek még mai időben is egyfelől a néptömeget korlátolt gondolkodásmodjában, elfogultságában, másfelől a becsületbírósság hiányában keresendő. A törvény megvédheti az életet, a vagyont; a becsületet nem védheti meg, az a fölkiismeret dolga, melyet a törvény még csak meghátróztatni sem képes. „A bíró elítéli a köhajtást, mely két nyomot hagy a homlokodon, de nem a keatyút, melyet arcunkhoz vágunk.” Midőn a gróf a herceg arcához vágja keztyűjét az utóbbi a bámúló és guny hahozatú lötelem rug és lecsik a patkója, én föl nem vossam”. Tendenciája igen jó. Szerkezetében van. A gondolatok sokhelyt meglepők, erős van. A sokon ugyan nyugosznak. Csak egy baja van a sok elem miatt, kivált az éber figyelemhez kevésbé szokott nézőre unalmas. E hibát azonban egy kis rövidítés által könnyen elenyészetheti.

den gyanun felül van emelkedve. Attól a kineél nincs, megvetéssel fordulhat el. — No René, most már elöget beszéltek rólam, vágott közbe Sorenza. Marquitta kiment, úgy hogy most nem találhatod. — Meg kell nyugodnom benne, felelt René, a mint Porrynak látszott, tökéletesen közönyös hangon. Nils kalapját vette hogy elmenjen. A légfúladásig forrónak tetszett előtte. Sorenza visszartört, és mondá: — Epen nem szabad késüldölnie. Már egyszer nekem ajándékozta ez ostét, s nem veszik azt vissza, a mit már egyszer ajándékoztak. — De valóban félted, hogy komolyabb meggondolás után letehetetlen less maradnom. — Semmi esetben sem. Kitérlejen meg mint én a letehetetlen lehetőtve. Ellenkező esetben engom is eljehethet. Sorenza épen úgy nézett ki, mint akkor midőn fiatal leány volt, a miert Porry vérenek vadul tomboló hajjai lecsillapultak, s ő mosolygva felelt: — Ez esetben maradok. Lotette kalapját. (Folyt. követhet.)

Köszönet! egy percig sem kételkedtem, hogy elővándoz; csak azon csodálkoztam, miszerint oly soká várokoztál, míg meghívásomat követted. — És ezen én nem csodálkoztam. Nemi tudja hogy ha parancsolta félig halva talált volna, parancsolnék engedelmekedém. Nincs senki az életben, kinek annyival tartoztam, mint a Sturmoknak. És ha néni életemet kívánna, nem volnék képe azt megtagadni. René most Porryhoz fordult, s miután hideg udvarias küszöntést váltottak, hájzó mosolylyal így szól: — Nem igaz, bátyám, hogy bármely áldozatot követelne is néni tölem, köteleseggem volna azt meghorni. Nagyon csekély bünhődés lenne azért, a mibe gyermekes szenvedélyem csak nem bekerített. Még sem lennék képe jóvá tenni azt, hogy egykor általam kétes helyzetbe hozott; vagy helyre pótolni a szenvedéseket az évek, melyek azone sserencsétlen pillanatai között estek. — Nem nehesen, felelt Porry hidegen. Mindégy veszedlyos a granat valóki ellen felköteni; mert bár mennyire meg nem érdemelt legyen is az, még is kiderítéshoz hasonlít, mely újra megjelent. — Általában lehet, felelt René, de lehetetlen egy nőnél a néni jellemével. Ő min-

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Regény három kötetben. Irta Schwartz Maria Zoélla. Harmadik rész. (Folytatás.)

— E tárgy tehát... — Unalmas volt, szakítá félbe Sorenza. — Ez esetben cseréljük fel másikkal, mondá Porry oly gyönyörtel hangon, hogy Sorenza meglepetve tekintett rá. Semeik találkoztak. Az övébe ez volt írva: — Hasztalan igyekszel álcásod még elrejtőzni, most már óramerem síved tüköt. — Van egy ajánlatom Sorenza részére. — Melyik az? — Hogy igyekezz barátságodat assá tenni, a mivé én az onymet tettem. — Az semmi, mert nem is létezőt. — Ó nem; tedd azt a mit sívedt érem. — Lehetetlen. — Lehetetlen? — Porry mélyen szemébe tekintett. Egy

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements, including 'Gazdag választék', 'KALAPOK', 'Nyakkendők', 'Gallérok és kezeltők', 'Férfies női keztyűk', 'Hatszerek', 'Téli hariznyak', 'Mindenemű ütészűzők', 'Ny.', 'pek,', 'illetett, részletfizetésre is...', 'mpaplanok, lószór, az ezek legelősebb árak', 'e rövidírások, tran...', 'e dívatörvű czik...', 'lőösen ajánljuk.', 'születel', 'es Holvay', 'Machine Company', 'ak Debreczenben.', 'nk felvétetik', 'nyekkel és két pajtával, külön-külön is eladó.', 'betni felül Szentessy', 'jdonossal. Nagyujtca 1700.', '44-1-5'

Takács, Temesváry, Lukács... Takács, Temesváry, Lukács... Takács, Temesváry, Lukács...

ÜJONSÁGOK.

A menőtelep ügyében a miniszterium... A menőtelep ügyében a miniszterium... A menőtelep ügyében a miniszterium...

Legújabb leírásban, nem fogadta el a városi... Legújabb leírásban, nem fogadta el a városi... Legújabb leírásban, nem fogadta el a városi...

A debreczeni első ipartársulati bank... A debreczeni első ipartársulati bank... A debreczeni első ipartársulati bank...

A városi tanács közelebb azt határozta... A városi tanács közelebb azt határozta... A városi tanács közelebb azt határozta...

Jogakadémiai tudósítás. A debreczeni... Jogakadémiai tudósítás. A debreczeni... Jogakadémiai tudósítás. A debreczeni...

A tanítóképzési vizsgák főiskolánk... A tanítóképzési vizsgák főiskolánk... A tanítóképzési vizsgák főiskolánk...

A felhívás. Tisztelt felhívjuk a rendőri... A felhívás. Tisztelt felhívjuk a rendőri... A felhívás. Tisztelt felhívjuk a rendőri...

A bormérő társulat közelebb tartást... A bormérő társulat közelebb tartást... A bormérő társulat közelebb tartást...

A debreczeni első ipartársulati bank... A debreczeni első ipartársulati bank... A debreczeni első ipartársulati bank...

A városi tanács közelebb azt határozta... A városi tanács közelebb azt határozta... A városi tanács közelebb azt határozta...

A háztulajdonosok több ízben és pedig... A háztulajdonosok több ízben és pedig... A háztulajdonosok több ízben és pedig...

Kütra járók és ezeknek viselőik korszak... Kütra járók és ezeknek viselőik korszak... Kütra járók és ezeknek viselőik korszak...

Városi hatóságunknak mindig érde... Városi hatóságunknak mindig érde... Városi hatóságunknak mindig érde...

A felhívás. Tisztelt felhívjuk a rendőri... A felhívás. Tisztelt felhívjuk a rendőri... A felhívás. Tisztelt felhívjuk a rendőri...

A városi tanács közelebb azt határozta... A városi tanács közelebb azt határozta... A városi tanács közelebb azt határozta...

A háztulajdonosok több ízben és pedig... A háztulajdonosok több ízben és pedig... A háztulajdonosok több ízben és pedig...

A kormány, mint germanizáló... A kormány, mint germanizáló... A kormány, mint germanizáló...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése jan. 22-én. Elnök Bittó István. A képviselőház ülése jan. 22-én. Elnök Bittó István. A képviselőház ülése jan. 22-én. Elnök Bittó István.

Megnyitván az ülést, hitelesítették a... Megnyitván az ülést, hitelesítették a... Megnyitván az ülést, hitelesítették a...

Elnök beszámolója az országgyűlés... Elnök beszámolója az országgyűlés... Elnök beszámolója az országgyűlés...

Podmaniczky Frigyes b. hat. javaslat... Podmaniczky Frigyes b. hat. javaslat... Podmaniczky Frigyes b. hat. javaslat...

Horn Ede a pénzügyös szót a elfogadja... Horn Ede a pénzügyös szót a elfogadja... Horn Ede a pénzügyös szót a elfogadja...

Esztán Szilágyi miniszterelnök beszélt... Esztán Szilágyi miniszterelnök beszélt... Esztán Szilágyi miniszterelnök beszélt...

Szalágyi miniszterelnök a mondottakhoz... Szalágyi miniszterelnök a mondottakhoz... Szalágyi miniszterelnök a mondottakhoz...

Máriássy Béla szót meg ezután, s a p. a. bizottság... Máriássy Béla szót meg ezután, s a p. a. bizottság... Máriássy Béla szót meg ezután, s a p. a. bizottság...

Délutáni posta. Zágráb, január 24. Fiumemegye... Délutáni posta. Zágráb, január 24. Fiumemegye... Délutáni posta. Zágráb, január 24. Fiumemegye...

Prága, jan. 24. A cseh egyetemen... Prága, jan. 24. A cseh egyetemen... Prága, jan. 24. A cseh egyetemen...

Felelős szerkesztő és kiadó: OLÁH KÁROLY. Felelős szerkesztő és kiadó: OLÁH KÁROLY. Felelős szerkesztő és kiadó: OLÁH KÁROLY.

NYILTÉR. S ó b e v á s á r l á s t é s e l s z á l l í t á s t minden irányban és rendelt szert pontosan és jutányosan elintéz. NYILTÉR. S ó b e v á s á r l á s t é s e l s z á l l í t á s t minden irányban és rendelt szert pontosan és jutányosan elintéz.

H I R D E T É S E K.

Felhívás.

A Debreczeni első ipartársulati bank ideigl. igazgatósága... A Debreczeni első ipartársulati bank ideigl. igazgatósága... A Debreczeni első ipartársulati bank ideigl. igazgatósága...

Kelt Debreczenben. 1873. január 25-én. Szathmáry Pál Tömösváry István id. elnök. id. igazgató. Ötvös Bálint id. pénztárnok.

Pályázati hirdetés.

A magyar északkeleti vasút s. a. új helyi főm... A magyar északkeleti vasút s. a. új helyi főm... A magyar északkeleti vasút s. a. új helyi főm...

Budapest, 1873. jan. 12. A vezérigazgatóság.

Hirdetmény.

A debreczeni m. kir. távirati főállomás... A debreczeni m. kir. távirati főállomás... A debreczeni m. kir. távirati főállomás...

Kassa, 1873. évi jan. hó 17. Hildersheim.

Érmelléki birtok.

Diószeg mellett Kőly határában egy 60 hold... Diószeg mellett Kőly határában egy 60 hold... Diószeg mellett Kőly határában egy 60 hold...

Bővebb felvilágosítást ad Pesten. Belváros. Kalap utca 3-dik szám alatt. Vámosy István.

Szathmáry testvérek

nőidivat s ruhakészítési termében Debreczenben, Széchenyi-utcán.

Bécsben személyesen tett bevásárlásunk... Bécsben személyesen tett bevásárlásunk... Bécsben személyesen tett bevásárlásunk...

Báli belépek (Entrees), caschemir, velour és ripsz... Báli belépek (Entrees), caschemir, velour és ripsz... Báli belépek (Entrees), caschemir, velour és ripsz...

Valódi párisi virágok s legyezők, elegans fejékek... Valódi párisi virágok s legyezők, elegans fejékek... Valódi párisi virágok s legyezők, elegans fejékek...

Továbbá: s ját műtermünkben báli ruhák... Továbbá: s ját műtermünkben báli ruhák... Továbbá: s ját műtermünkben báli ruhák...

fehértarlat ruhák 20-25-30 frtig, ugyanaz atlasz ék s csokorral 35-40-45 frtig, színes tarlat ruhák 25-30-35 frtig, ugyanaz atlasz ék, csot orral 40-50 frtig, tarlat ruhák minden színben, virágos vagy csikos gasir medinna tunik s derékkal 45-60 frtig, Gasir medinna ruhák 55-60 frtig, Selyem ruhák 80-150 frtig, Vidéki megrendeléseknél egy magas derék s a ruha eleje hosszát kérjük beküldeni. A női közönség szives pártolását remélve

számlával vagyunk Szathmáry testvérek.

BORSÁNYI VIKTOR gazdasági gépész Debreczenben

Nagy-Várudtca 2203-ik s. a.

Ajánlja újonnan nyitott gépműhelyét és gépraktárát, hol... Ajánlja újonnan nyitott gépműhelyét és gépraktárát, hol... Ajánlja újonnan nyitott gépműhelyét és gépraktárát, hol...

GÖZCSEPLŐGÉPEKNEK számlával fűthetőkké átalakítására. végre használatra ad 8 lóerejű számlával is fűthető gőzcseplőgépeket percentfizetés mellett.

Table with columns: Gazdag választék, Egy egész öltöny, Gazdag választék. Rows include: CHIFFON INGEK, Rumburgi ingek, Színes ingek, OXFORD INGEK, BÁLI HIMZETT INGEK, Flanel ingek, LÁBRAVALÓK, A férfi divatterem, Czegléd-utca 2. sz. a., Ajánlja a n. é. közönségnek, követező cikkek: Egy téli kabát 15 frt., KALAPOK, Nyakkendők, Gallérok és kszelők, Férfis női keztlyük, Illatszerek, Téli harizsnyák, Mindennemű utászközők.

Alulírott első debreczeni asztalostársulat, kedves köteletségünknek... Alulírott első debreczeni asztalostársulat, kedves köteletségünknek... Alulírott első debreczeni asztalostársulat, kedves köteletségünknek...

Debreczen, 1873. Nyomatott a részv. társ. könyvnyomdájában.